
 

 
 
 
 

13/06/2018 

Sem projetos em votação, intervenção na Santa Casa vira tema de sessão 
                      Os vereadores de Louveira discutiram a intervenção municipal na Santa Casa de Louveira, 
durante a 10ª sessão ordinária realizada na noite desta terça-feira, 12. Sem projeto na Ordem do Dia, a sessão 
transcorreu com tranquilidade e durou menos de uma hora. Foram apresentadas Moção de Apelo ao presidente 
Michel Temer, para estabelecer uma política de preços mínimos de combustível, e 27 indicações de melhorias. 
                     Durante o uso da Tribuna Livre, os vereadores Rodrigão (PSD), Clodoaldo (PPS), Laércio Neris 
(PTB) e Nilson Cruz (PSD) falaram sobre a decisão da Prefeitura em decretar a intervenção administrativa na 
Santa Casa de Louveira, na segunda-feira, 11. 
                     O primeiro a falar sobre o tema foi Rodrigão, que, diante das reclamações constantes da 
população em relação ao atendimento hospitalar, disse ter sido “feito um documento assinado por todos os 
vereadores e enviado ao prefeito, pedindo melhorias na Santa Casa. Fui informado na segunda que a Prefeitura 
tinha feito a intervenção e, em nota nos jornais, disse que nenhum tipo de serviço prestado pela Santa Casa 
será prejudicado. Como vereador, estou de acordo com essa intervenção. E estarei presente fiscalizando os 
atos. Tenho certeza de que vai ter melhorias. Estou do lado da população. Se tiver que elogiar, vou elogiar, se 
tiver que cobrar, vou cobrar. Quero deixar claro que vou ficar de olho e meu gabinete está à disposição para 
reivindicar com prefeito e secretário essas melhorias que estão precisando”, comentou Rodrigão, que 
aproveitou para pedir a instalação do Centro de Diagnóstico de Imagens o mais rápido possível. 
                     O vereador Clodoaldo afirmou que sempre houve alguma manifestação dos vereadores, talvez 
não aqui na Tribuna, mas que o trabalho de cobrança de melhorias sempre houve. “Esperamos que o 
atendimento na Santa Casa melhore. Com isso quem vai ganhar não é o prefeito nem os vereadores, mas cada 
paciente que por ali passar”. Já o vereador Láercio defendeu os vereadores dizendo que “sempre defendemos e 
procuramos agir da forma correta, não fazendo acusações sem fundamento. O atendimento não estava 
agradando a população. Não podemos falar que era tudo péssimo. Mas vários problemas estavam acontecendo, 
como por exemplo, idosos que ficaram por muito tempo e não estavam sendo atendidos com o devido respeito 
que a população merece”. Segundo ele, os vereadores sempre levaram ao prefeito as reclamações que a 
população fazia “Levamos ao prefeito, que tomou providências. Com certeza, o atendimento na Santa Casa vai 
melhorar”, concluiu. 
                     O vereador Nilson Cruz explicou que a Câmara expediu o ofício 17/2018, que partiu do seu 
gabinete, assinado por todos os vereadores, solicitando melhorias, mas que em nenhum momento falava em 
intervenção. “O prefeito tomou a atitude que achou correta. Como vereador, dou os parabéns e quero se faça o 
melhor para o povo. Não é fácil ver sua mãe ficar 2horas e 17minutos para ser atendida e voltar para casa do 
mesmo jeito”, relatou, contando outros casos de mau atendimento no hospital. “Se o caminho era a 
intervenção, ela foi feita. E o povo tem que ganhar com isso, pois eu vou cobrar isso”, concluiu. 


